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Sinopse da sessão ordinária nº 10/2024/CCNH/ConsCCNH 

 

Síntese das deliberações referentes aos assuntos constantes 

da 10ª sessão ordinária de 2024 do Conselho do CCNH, 

realizada no dia 11 de novembro, às 13h30, na sala 312-3, 

da Universidade Federal do ABC (UFABC), situada à Av. 

dos Estados, 5001, Bloco A, Torre III, 3º andar, Santa 

Terezinha, Santo André 

 

Informes da Direção: 

1. Nota de pesar pelo falecimento do Professor Alex Gomes Dias: Marcia lamentou o 

acontecido e passou a palavra ao coordenador do Bacharelado em Física, que prestou homenagem à 

memória do professor juntamente com outros conselheiros. 

2. Novos cadastros de Pesquisador Colaborador: informou os cadastros recebidos durante o 

período.  

3. Parecer do Relatório Técnico de Execução (RTE) do projeto “Estudo das propriedades 

reológicas de formulações farmacêuticas de uso oftálmico” (Processo  23006.001629/2022-36): 

comentou o parecer recebido, favorável à aprovação do relatório. 

4.  Aprovação da participação de atividade esporádica dos Professores Marco Antonio 

Bueno Filho e Samon Noyama no projeto “PRILEI - Programa Institucional de Fomento e Indução da 

Inovação da Formação Inicial e Continuada de Professores e Diretores Escolares com ênfase na 

Educação Integral”, coordenador: Wesley Góis: comentou o plano de trabalho e as declarações de 

horas apresentadas. 

5. Rodrigo, como convidado, informou que o docente Marcos Sampaio – atualmente em 

licença para tratar de assuntos particulares – manifestou intenção de solicitar exoneração. 

 

Informe dos Conselheiros: 

1. César prestou esclarecimentos sobre ponto retirado de pauta.  

2. Informou que o Conselho Regional de Medicina Veterinária realizou vistoria em alguns 

laboratórios do Bloco Delta.  

3. Nathália leu carta aberta enviada pela docente Marcella Milazzotto, relatando problema 

de infestação de pombos na Torre 3 do Bloco A do campus Santo André.  

4. Adriano relatou caso de emergência de saúde ocorrido durante a realização de uma 

prova. Destacou a necessidade de um ambulatório de atendimento de emergência médico na UFABC, 

que fora extinto.  
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Ordem do Dia: 

1 – Atas das sessões anteriores: 9ª sessão extraordinária de 2024 (e sua continuação) – 

tema retirado de pauta, a pedido da secretaria. 

2 – Ad Referendum: Prorrogação de contrato de professores visitantes:  Juliana Oliva - 

Licenciatura em Filosofia (Oficio 1895/2024); Guillermo Raul Castro - Núcleo de Nanomedicina 

(NANOMED) (Oficio 2011/2024) – prorrogação aprovada por unanimidade. 

3 – Calendário de sessões ordinárias do ConsCCNH para 2025 – Relatora: Ana Claudia 

Carreira – proposta aprovada por unanimidade. Discussão sobre a manutenção do formato e do horário 

das sessões encaminhada à pauta da sessão seguinte. 

4 – Minuta da Resolução sobre prioridades de indicação de uso para saldo remanescente de 

plano de aplicação da Reserva Técnica Institucional FAPESP alocada ao CCNH – Relator: Luciano 

Cruz e Breno Teixeira – minuta com alterações aprovada por unanimidade. 

 

Expediente: 

4 – Análise de Relatório Científico (Parcial 2) a ser submetido à FAPESP referente ao RTI 

FAPESP 2022/15466-4, e solicitação de prorrogação da vigência do projeto – Relatora: Márcia Alvim  

– tema elevado à ordem do dia. Relatório com alterações aprovado por unanimidade. 

5 – Submissão de nova demanda ao processo RTI FAPESP 2024/00162-5, referente à 

parcela de 10% destinada à PROPES –Relatora: Márcia Alvim  – tema mantido na pauta da sessão 

seguinte. 

1 – Solicitação de abertura de processo seletivo simplificado para contratação de professor 

visitante na área de Libras - 01 vaga – Relator: Otto Oliveira – tema elevado à ordem do dia. 

Solicitação de abertura de processo seletivo, com alteração de uma para duas vagas, aprovada por 

unanimidade. 

2 – Análise de mérito da prorrogação do projeto “Triagem biológica de substâncias 

naturais da biodiversidade brasileiras usadas para o relaxamento e bem-estar” por mais 5 (cinco) 

meses, sem acréscimo de valores. Parceria entre UFABC, The Delightex PTE Ltd. e a Fundação de 

Apoio à Universidade Federal de São Paulo – FAPUNIFESP. Coordenador: Fúlvio Rieli Mendes. – 

Relatora: Ana Melva Farfán – tema elevado à ordem do dia. Mérito da prorrogação do projeto 

aprovado por unanimidade. 

3 – Minuta do Edital RTI FAPESP CCNH Nº 02/2024 - Chamada para Apresentação de 

Propostas para o Plano Anual de Aplicação da Reserva Técnica Institucional FAPESP (Exercício 2025 

– Ano Base 2024) – Relator: Marcelo Christoffolete  – tema elevado à ordem do dia. Minuta com 

alterações aprovada por unanimidade. 

6 – Normatização da metodologia para análise de solicitações de redistribuição 

apresentadas por docentes interessados em atuar nos cursos, áreas e subáreas sob a responsabilidade do 
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CCNH da UFABC e propõe um fluxo interno para o processamento da matéria. – Relator: César A. 

Ribeiro  – tema mantido na pauta da sessão seguinte. 

8 – Revisão da Resolução ConsCCNH nº 05/2016 - "Estabelece os critérios para utilização 

da Taxa de Ressarcimento Institucional (TRI) do CCNH". Relatora: Nathalia de Setta Costa. – tema 

encaminhado à pauta da primeira sessão de 2025. 

7 – Avaliação sobre revisão dos instrumentos relativos à Comissão de Pesquisa do CCNH, 

CALGP. – Relator: Arnaldo Rodrigues Júnior. – tema mantido na pauta da sessão seguinte. 

 

Sessão encerrada às 17h05. 

 

 

Priscila Nakano Arakaki 

Secretária Executiva 


